COOKIES-HINWEIS

www.canaryshuttle.com

Versionsnummer: 5

Veröffentlichungsdatum der Version: 24. Oktober 2024

https://www.canaryshuttle.com/de?config-cookies=true

Firmenname: MOVILIDAD TURÍSTICA CANARIA, S.A.U.

Firmensitz: C/ Las Mimosas, s/n Pc 126-127 C.P. 35118 Agüimes, Arinaga (Gran Canaria, Kanarische

Inseln, Spanien)

Stnr.: A-33035585

E-Mail-Adresse: reservas.canarias@alsa.es

Registerdaten: Handelsregister Las Palmas, Band 2337, Akte 126, Blatt GC-62011.

Domainname: www.canaryshuttle.es

INHALTSVERZEICHNIS

- 1. INHALT UND EINWILLIGUNG
- 2. ANGABEN ZUM DOMAININHABER, DIENSTLEISTER UND DATENVERARBEITER, KONTAKTMÖGLICHKEITEN
- 3. DEFINITION UND ALLGEMEINE FUNKTION VON COOKIES
- 4. ART UND ZWECK DER VERWENDETEN COOKIES
- 5. IDENTIFIZIERUNG DER BENUTZER DER COOKIES
- 6. ANNAHME, ABLEHNUNG UND WIDERRUFUNG DER COOKIE-VERWENDUNG
- 7. DATENÜBERMITTLUNGEN IN DRITTLÄNDER
- 8. AUFBEWAHRUNGSFRIST
- 9. AKTUALISIERUNGEN UND ÄNDERUNGEN DES COOKIE-HINWEISES
- 10. DATENSCHUTZ-HINWEIS FÜR INFORMATIONEN ÜBER DIE DATENVERARBEITUNG
- 11. SPRACHE
- 12. NICHTIGKEIT UND WIRKSAMKEIT
- 13. GELTENDES RECHT UND GERICHTSBARKEIT

1. INHALT UND EINWILLIGUNG

Dieser Cookie-Hinweis (im Folgenden: "Cookie-Hinweis") gilt für die Website (www.canaryshuttle.com), die hauptsächlich dazu dient, sich über die touristischen Vermittlungsdienste im Bereich der städtischen und vorstädtischen Personenbeförderung auf den Kanarischen Inseln zu informieren, die von der Gesellschaft MOVILIDAD TURÍSTICA CANARIA, S.A.U. angeboten werden, sowie die Online-Käufe/-Buchungen dieser Beförderungsdienste vorzunehmen. Die Website enthält Informationen über die von MOVILIDAD TURÍSTICA CANARIA, S.A.U. angebotenen Produkte und Dienstleistungen und ermöglicht Online-Käufe/-Buchungen der unternehmenseigenen Dienstleistungen.

Als "Benutzer" gelten Personen, die auf die Website zugreifen, sie nutzen oder navigieren, sowie auch Personen, die die über die Website angebotenen kostenlosen oder kostenpflichtigen Dienste oder Produkte in Anspruch nehmen.

Die vollständigen rechtlichen Informationen auf der Website (die "Vollständigen Rechtlichen Informationen") bilden eine Einheit bestehend aus den "Rechtlichen Informationen", dem Datenschutz-Hinweis, dem Cookie-Hinweis und den "Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Online-Käufe"; auf diese Dokumente können Sie über einen Direktlink am unteren Rand der Website zugreifen (im Folgenden werden alle genannten Dokumente zusammen als "Vollständige Rechtliche Informationen" bezeichnet). Folglich muss die Auslegung und Berücksichtigung der rechtlichen Informationen der Website durch alle vorgenannten Dokumente zusammen erfolgen.

Der Zugang, die Nutzung und die Navigation der Website durch die Benutzer sowie die Online-Käufe/-Buchungen von Produkten und Dienstleistungen sind freiwillige Handlungen setzen die ausdrückliche Zustimmung der Benutzer und die vollständige Einwilligung in den gesamten Inhalt der so genannten "Vollständigen Rechtlichen Informationen" voraus (Dokumente: Rechtliche Informationen mit den Zugangs-, Nutzungs- und Navigationsbedingungen; Allgemeine Geschäftsbedingungen für Online-Käufe, Datenschutz-Hinweis und Cookie-Hinweis); wenn Sie also mit einer Bestimmung in diesen Dokumenten nicht einverstanden sind, bitten wir Sie, uns weder personenbezogene Daten zu übermitteln noch die Website oder die dort angebotenen Dienstleistungen zu nutzen oder Online-Käufe/-Buchungen vorzunehmen.

Der Benutzer verpflichtet sich, den Inhalt der Dokumente, aus denen sich die Vollständigen Rechtlichen Informationen zusammensetzen, sowie alle geltenden gesetzlichen Bestimmungen strikt zu beachten und einzuhalten.

Der Benutzer kann alle genannten Dokumente ausdrucken und digital speichern, die über einen Direktlink am unteren Rand der Website ständig verfügbar sind.

Dem Benutzer wird empfohlen, die Vollständigen Rechtlichen Informationen (Rechtliche Informationen, Allgemeine Geschäftsbedingungen für Online-Käufe, Datenschutz-Hinweis und Cookie-Hinweis) regelmäßig zu lesen, und zwar bei jedem Zugriff auf die Website und in jedem Fall jedes Mal, wenn er Online-Käufe/-Buchungen zu tätigen beabsichtigt oder uns personenbezogene Daten über die Website mitteilen will, da die jeweiligen Inhalte Änderungen unterliegen können. Änderungen werden ordnungsgemäß veröffentlicht und sind auf der Website unter Angabe ihrer Version und ihres Datums jederzeit zugänglich.

ANGABEN ZUM DOMAININHABER, DIENSTLEISTER UND DATENVERARBEITER, KONTAKTMÖGLICHKEITEN

Gemäß den geltenden Vorschriften informieren wir Sie hiermit, dass der Inhaber der Domain <u>www.canaryshuttle.com</u> (Website) und das Unternehmen, das seine Dienstleistungen erbringt und seine Produkte über diese Website anbietet, sowie für die Verarbeitung der personenbezogenen Daten ist zuständig ist, wie folgt lautet:

MOVILIDAD TURÍSTICA CANARIA, S.A.U., eine spanische Gesellschaft mit der Steuer-Idnr. A-33035585. Firmensitz: Calle las Mimosas, s/n, Pc 126-127, 35118 Agüimes, Las Palmas de Gran Canaria (Gran Canaria, Kanarische Inseln, Spanien). Registerdaten: Handelsregister Las Palmas, Allgemeiner Band 2337 für Gesellschaften, Akte 126, Blatt GC-62011.

Reisevermittler mit der Lizenznummer: Aktenzeichen I-0005039.1 des Gobierno de Canarias

<u>Direkter Kontakt</u> zu MOVILIDAD TURÍSTICA CANARIA, S.A.U.:

- Postanschrift/Adresse: C/ Las Mimosas, s/n, Pc 126-127, 35118 Agüimes, Las Palmas de Gran Canaria (Insel Gran Canaria, Autonome Gemeinschaft der Kanarischen Inseln, Spanien)
- Telefonnummer: +34 928184608
- E-Mail-Adresse: K

Kontaktdaten zur Ausübung der Rechte zum Schutz personenbezogener Daten:

- Postanschrift/Adresse: C/ Las Mimosas, s/n, Pc 126-127, 35118 Agüimes, Las Palmas de Gran Canaria (Insel Gran Canaria, Autonome Gemeinschaft der Kanarischen Inseln, Spanien)
- Telefonnummer: +34 928184608
- E-Mail-Adresse: derechosdatos.canary@alsa.es

3. DEFINITION UND ALLGEMEINE FUNKTION VON COOKIES

(Siehe "Guía sobre el uso de las cookies" ["Leitfaden zur Verwendung von Cookies"] der spanischen Datenschutzbehörde www.aqpd.es).

Was sind Cookies?

Cookies sind Dateien, die auf dem Endgerät eines Benutzers zur Speicherung von Informationen und zum Abruf bereits gespeicherter Informationen verwendet werden.

Cookies und ähnliche Technologien ermöglichen die Speicherung von Datenmengen auf dem Endgerät des Benutzers.

Diese Website verwendet Cookies oder ähnliche Technologien, die Informationen speichern und abrufen, wenn Sie navigieren. Im Allgemeinen können diese Technologien einer Vielzahl von Zwecken dienen, wie z. B. Sie als Benutzer zu erkennen, Informationen über Ihre Navigationsgewohnheiten zu erfassen oder die Art und Weise, wie Inhalte angezeigt werden, zu personalisieren.

Wie wir diese Technologien im Einzelnen nutzen, ist im folgenden Abschnitt beschrieben.

Es gibt verschiedene Arten von Cookies für verschiedene Verwendungszwecke:

• Technische Cookies: Sie ermöglichen es dem Benutzer, auf einer Website, Plattform oder Anwendung zu navigieren und deren verschiedenen Optionen oder Dienste zu nutzen, einschließlich derjenigen, die der Editor verwendet, um die Verwaltung und den Betrieb der Website und ihre Funktionen und Dienste zu ermöglichen, wie zum Beispiel die Kontrolle des Verkehrs und der Datenkommunikation, die Identifizierung der Sitzung, den Zugang zu Abschnitten mit eingeschränktem Zugang, die Erinnerung an die Elemente einet Bestellung, den Kaufprozess einer Bestellung, Zahlungsabwicklung, Betrugsbekämpfung im Zusammenhang mit der Sicherheit des Dienstes, Beantragung der Registrierung oder Teilnahme an einer Veranstaltung, Zählung der Besuche zur Abrechnung von Lizenzen für die Software, mit der der Dienst (Website, Plattform oder Anwendung) betrieben wird; Nutzung von Sicherheitsfunktionen bei der Navigation, Speicherung von Inhalten für die Übertragung von Videos oder Audios, Ermöglichung dynamischer Inhalte (z. B. Ladeanimation von Texten oder Bildern) oder Teilen von Inhalten über soziale Netzwerke.

Zu dieser Kategorie gehören aufgrund ihres technischen Charakters auch die Cookies, die eine möglichst effiziente Verwaltung von Werbeflächen ermöglichen, die der Herausgeber als weiteres Element der Gestaltung oder des "Layouts" des dem Benutzer angebotenen Dienstes auf einer Website, Anwendung oder Plattform anhand von Kriterien wie dem redaktionellen Inhalt eingefügt hat, ohne Informationen über den Benutzer zu anderen Zwecken, wie der Personalisierung dieser Werbeinhalte oder anderer Inhalte, zu sammeln.

• **Präferenz- oder Personalisierungs-Cookies:** Sie ermöglichen das Speichern von Informationen, damit der Benutzer auf den Dienst mit bestimmten Merkmalen zugreifen kann, die ihn von anderen Benutzern unterscheiden, wie z. B. die Sprache, die Anzahl der bei einer Suche angezeigten Ergebnisse, das Aussehen oder der Inhalt des Dienstes abhängig vom Browser, mit dem der Benutzer auf den Dienst zugreift, oder der Region, aus der der Benutzer auf den Dienst zugreift, usw.

Wenn der Benutzer selbst diese Merkmale auswählt (z. B. wenn er die Sprache durch Anklicken des Landesflaggensymbols auswählt, oder die Währung, die er verwenden möchte, oder die Schriftgröße oder den Kontrast), bedürfen die Cookies keiner Zustimmung, da sie als ein vom Benutzer ausdrücklich angeforderter Dienst betrachtet werden und nur für diese Zwecke und nicht für andere (wie die Personalisierung von Werbeinhalten) oder zur Erstellung eines Benutzerprofils verwendet werden dürfen.

- Analyse- oder Leistungs-Cookies: Sie ermöglichen es dem für die Cookies Verantwortlichen, das Verhalten der Benutzer der Websites, mit denen sie verknüpft sind, zu überwachen und zu analysieren, einschließlich der Quantifizierung der Wirkung von Werbung; die durch diese Art von Cookies gesammelten Informationen dienen dazu, die Aktivität der Websites, der Anwendung oder der Plattform zu messen, um per Analyse der Daten über die Nutzung des Dienstes durch die Benutzer Verbesserungen vorzunehmen.
- Cookies für verhaltensbezogene Werbung: Sie speichern Informationen über das Benutzerverhalten, die durch die kontinuierliche Beobachtung ihrer Surfgewohnheiten gewonnen werden und es ermöglichen, ein spezifisches Profil zu erstellen, um darauf basierende Werbung anzuzeigen.

Je nach Eigentümer unterscheidet man folgende Cookies:

- **Eigene Cookies:** Cookies, die von einem von uns verwalteten Computer oder einer von uns verwalteten Domain, von der aus die vom Benutzer angeforderten Dienste erbracht werden, an das Endgerät des Benutzers gesendet werden.
- **Drittanbieter-Cookies:** Cookies, die von einem Computer oder einer Domain, die nicht von uns verwaltet werden, sondern von Dritten, die die durch die Cookies erfassten Daten verarbeiten, an das Endgerät des Benutzers gesendet werden.

Für den Fall, dass die Cookies von einem von uns verwalteten Computer oder einer Domain bereitgestellt werden, die durch die

Cookies gesammelten Informationen jedoch von einem Dritten verwaltet werden, können die Cookies nicht als eigene Cookies betrachtet werden, wenn der Dritte sie für seine eigenen Zwecke verwendet (z. B. zur Verbesserung der von ihm erbrachten Dienstleistungen oder zur Bereitstellung von Werbedienstleistungen für andere Unternehmen).

Je nach ihrer zeitlichen Begrenzung unterscheidet man folgende Cookies:

- Sitzungscookies: Sie sammeln und speichern Daten, w\u00e4hrend der Benutzer auf eine Webseite zugreift; sie werden in der Regel verwendet, um Informationen zu speichern, die nur f\u00fcr die Erbringung des vom Benutzer angeforderten Dienstes von Interesse sind, und verschwinden am Ende der Sitzung.
- Dauerhafte Cookies: Es handelt sich um Cookies, bei denen die Daten auf dem Endgerät gespeichert bleiben und für einen vom Cookie-Eigentümer festgelegten Zeitraum von einigen Minuten bis zu mehreren Jahren abgerufen und verarbeitet werden können.

4. ART UND ZWECK DER VON WWW.CANARYSHUTTLE.COM VERWENDETEN COOKIES

Die Website (www.canaryshuttle.com) verwendet nur eigene und dauerhafte Analyse-Drittanbieter-Cookies, die in diesem Abschnitt aufgeführt sind.

Unbedingt erforderliche TECHNISCHE COOKIES

Die Website verwendet folgende technische Cookies für den internen Gebrauch, die für den Betrieb der Website unbedingt erforderlich sind:

- **Cookie-Bezeichnung:** pb_auth. Erforderliches eigenes technisches Cookie. Cookie-Funktion: Benutzersitzung. Zeitliche Gültigkeit des Cookies: dauerhaftes Cookie (15 Tage).
- **Cookie-Bezeichnung: cookieConsent.** Erforderliches eigenes technisches Cookie. Cookie-Funktion: Es speichert Cookie-Einwilligungspräferenzen. Zeitliche Gültigkeit des Cookies: dauerhaftes Cookie (1 Jahr).
- Cookie-Bezeichnung: purchaseInfo_oneWay. Erforderliches eigenes technisches Cookie. Cookie-Funktion: Es speichert in der Sitzung die Daten des Hinflugs, um sie in den Warenkorb zu legen. Zeitliche Gültigkeit des Cookies: Sitzungscookie (bis zum Schließen des Browsers oder bis zum Abschluss des Kaufs).
- Cookie-Bezeichnung: purchaseInfo_return. Erforderliches eigenes technisches Cookie. Cookie-Funktion: Es speichert in der Sitzung die Daten des Rückfluges, um sie in den Warenkorb zu legen. Zeitliche Gültigkeit des Cookies: Sitzungscookie (bis zum Schließen des Browsers oder bis zum Abschluss des Kaufs).
- **Cookie-Bezeichnung:** Lang. Erforderliches eigenes technisches Cookie. Cookie-Funktion: Es speichert die Sprache. Zeitliche Gültigkeit des Cookies: dauerhaftes Cookie (90 Tage).

Die Deaktivierung einiger dieser Cookies kann einige Funktionen der Website einschränken.

MOVILIDAD TURÍSTICA CANARIA, S.A.U. führt keine internationalen Datenübertragungen mit den durch Cookies erfassten Informationen durch.

ANALYSE- ODER LEISTUNGS-COOKIES

Die von der Website verwendeten Analyse- und Leistungs-Cookies sind folgende:

• Cookie-Bezeichnung: _ga. Drittanbieter-Cookie (Google). Cookie-Funktion: Berechnung von Besucherdaten, Sitzungen, Kampagnen und Verfolgung der Website-Nutzung für den eigenen Analysebericht; Cookies speichern Informationen anonym und weisen eine zufällig generierte Nummer zu, um einmalige Besucher zu identifizieren. Zeitliche Gültigkeit des Cookies: dauerhaftes Cookie (2 Jahre).

Internationale Datenübermittlung: in den USA ansässiger Dritter, der gemäß dem Datenschutzrahmen als angemessen gesichert gilt.

Für weitere Informationen siehe Google Analitycs:

https://developers.google.cn/analytics/devguides/collection/ga4/cookie-usage?hl=de

• Cookie-Bezeichnung: _gcl_au. Drittanbieter-Cookie (Google). Cookie-Funktion: Analysedienste. Zeitliche Gültigkeit des Cookies: Dauerhafter Cookie (90 Tage).

Internationale Datenübermittlung: in den USA ansässiger Dritter, der gemäß dem Datenschutzrahmen als angemessen gesichert gilt.

Weitere Informationen bei Google Analytics:

https://developers.google.cn/analytics/devguides/collection/ga4/cookie-usage?hl=de

 Cookie-Bezeichnung: _GRECAPTCHA. Drittanbieter-Cookie (Google). Cookie-Funktion: Es wird verwendet, um Brute-Force-Angriffe über das Anmeldeformular zu verhindern. Zeitliche Gültigkeit des Cookies: dauerhaftes Cookie (6 Monate).

Internationale Datenübermittlung: in den USA ansässiger Dritter, der gemäß dem Datenschutzrahmen als angemessen gesichert gilt.

Weitere Informationen bei Google Analytics:

https://developers.google.cn/analytics/devguides/collection/ga4/cookie-usage?hl=de

Cookie-Bezeichnung: firebase_sessioin. Drittanbieter-Cookie (Google). Cookie-Funktion: Ermöglicht es, eine Sitzung einzuloggen, um Aktionen in der Anwendung durchzuführen. Zeitliche Gültigkeit des Cookies: dauerhaftes Cookie (1 Woche).

Internationale Datenübermittlung: in den USA ansässiger Dritter, der gemäß dem Datenschutzrahmen als angemessen gesichert gilt.

Weitere Informationen bei Google Analytics:

https://developers.google.cn/analytics/devguides/collection/ga4/cookie-usage?hl=de

• **Cookie-Bezeichnung:** ar_debug. Drittanbieter-Cookie (Google). Cookie-Funktion: speichert und verfolgt den Kauf. Zeitliche Gültigkeit des Cookies: dauerhaftes Cookie (1 Jahr).

Internationale Datenübermittlung: in den USA ansässiger Dritter, der gemäß dem Datenschutzrahmen als angemessen gesichert gilt.

Weitere Informationen bei Google Analytics:

https://developers.google.cn/analytics/devguides/collection/ga4/cookie-usage?hl=de

Analyse-Cookies werden verwendet, um Statistiken über die Aktivität des Benutzers auf der Website und die allgemeine Aktivität der Website selbst zu sammeln. Die gesammelten Informationen ermöglichen es uns, die Navigation auf unserer Website zu optimieren und dem Benutzer den bestmöglichen Service zu bieten, indem wir zum Beispiel die verwendete Sprache, die Häufigkeit und Wiederholung der Besuche, die Zeit der Besuche oder den verwendeten Browser kennen.

Der Benutzer kann seine Aktivität mit Hilfe von Ausschlusssystemen, die von Analysetools bereitgestellt werden, oder durch die Konfiguration seines Browsers sowie durch den Cookie-Konfigurator ausschließen.

IP-ADRESSEN

Die Server der Website können die vom Benutzer verwendete IP-Adresse und den Domainnamen automatisch erkennen. Eine IP-Adresse ist eine Nummer, die einem Computer automatisch zugewiesen wird, wenn er sich mit dem Internet verbindet. Alle diese Informationen werden in einer Aktivitätsdatei des Servers gespeichert, die eine spätere Verarbeitung der Daten ermöglicht, um ausschließlich statistische Messungen zu erhalten, mit denen die Anzahl der Besuche der Webdienste, die Reihenfolge der Besuche, der Zugangspunkt usw. ermittelt werden kann.

Wir erfassen in den von uns verwendeten Cookies keine personenbezogenen Daten unserer Benutzer. Hinsichtlich der von uns verwendeten Drittanbieter-Cookies und der Frage, ob durch sie personenbezogene Daten erfasst werden, empfehlen wir

Ihnen, sich in den Cookie- oder Datenschutz-Hinweisen der Dritten, die Sie auf deren Websites einsehen können, näher zu informieren.

5. IDENTIFIZIERUNG DER BENUTZER DER COOKIES

In Bezug auf Drittanbieter-Cookies, d. h. von außerhalb unserer Website, können wir nicht für den Inhalt der Datenschutz-Hinweise verantwortlich gemacht werden, die sie enthalten.

Informationen, die von einigen der Drittanbieter-Cookies erzeugt werden, können von diesen Dritten an einen Server in den USA gesendet werden.

Nachstehend finden Sie Links zu den Datenschutz- oder Cookie-Hinweisen von Portalen und Diensten, die von Dritten bereitgestellt werden, unbeschadet der in Abschnitt 4 oben genannten Adressen.

ÜBER GOOGLE ANALYTICS

Google Analytics ist ein Webanalysedienst von Google LLC (Google) und verwendet der Cookies, um eine Analyse der Benutzung unserer Website durch die Benutzer zu ermöglichen. Die durch den Google-Cookie erzeugten Informationen werden an einen Server von Google in den USA übertragen und dort gespeichert. Google nutzt diese Informationen, um die Website auszuwerten, um Reports über die Websiteaktivitäten zusammenzustellen und um weitere mit der Website-Nutzung und der Internetnutzung verbundene Dienstleistungen zu erbringen. Auch wird Google diese Informationen gegebenenfalls an Dritte übertragen, sofern dies gesetzlich vorgeschrieben ist oder Dritte diese Daten im Auftrag von Google verarbeiten.

Weitere Informationen über Google Analytics:

https://policies.google.com/technologies/partner-sites?hl=de

https://policies.google.com/privacy?hl=de

https://support.google.com/analytics/answer/11397207?hl=de

6. ANNAHME, ABLEHNUNG UND WIDERRUFUNG DER COOKIE-VERWENDUNG

Einige Cookies müssen auf Ihrem Computer installiert werden, um die ordnungsgemäße Funktionsweise unserer Website zu gewährleisten, ohne dass Sie die Möglichkeit haben, sie zu deaktivieren; diese Cookies sind im Abschnitt "Unbedingt erforderliche Cookies" genannt und bedürfen nicht Ihrer Zustimmung. Die Verwendung von nur unbedingt erforderlichen technischen Cookies erfordert keine Bitte um Einwilligung, berechtigt Sie aber, darüber informiert zu werden, was in diesem Dokument und in der ersten Ebene der bereitgestellten Cookies geschieht.

Ihre Einwilligung in die Verwendung anderer Cookies, die auf unserer Website nicht unbedingt erforderlich sind, wird beim Zugriff auf die Website abgefragt. Wenn Sie in die Verwendung von Cookies ausdrücklich einwilligen, können Sie diese Einwilligung jederzeit widerrufen, indem Sie die Cookies deaktivieren.

Wenn Sie nicht ausdrücklich in die Verwendung von Cookies einwilligen, kann dies Auswirkungen auf Ihr Navigationsverhalten haben und die Nutzung von Elementen und Inhalten Dritter auf unserer Website einschränken oder verhindern.

Sie können Ihren Browser jederzeit so einstellen, dass Sie Cookies zulassen, verhindern oder löschen können.

Sie können jederzeit entscheiden, ob Sie Cookies zulassen, oder nicht.

Falls Sie in die Verwendung von Cookies ausdrücklich einwilligen, indem Sie auf die Schaltfläche "Akzeptieren" klicken oder eine der vorgesehenen Zustimmungsaktionen durchführen, die Ihre Zustimmung bedeuten, können Sie diese Einwilligung jederzeit widerrufen, indem Sie die Cookies gemäß den Bestimmungen dieses Abschnitts deaktivieren.

Zum Zeitpunkt Ihres Zugriffs können Sie ausdrücklich angeben, dass Sie die Verwendung von Cookies, für die wir Ihre Zustimmung benötigen, akzeptieren oder ablehnen, und Ihre Einwilligungen einstellen.

Wenn Sie der Verwendung eines Cookie-Typs nicht ausdrücklich zustimmen, indem Sie auf die Schaltfläche "Einstellungen" klicken, kann dies Auswirkungen auf Ihre Navigation auf unserer Website haben: Wir können nicht erfahren, wie unsere Website genutzt wird, um sie laufend zu optimieren, und die Nutzung von Elementen und Inhalten Dritter, die auf unserer Website enthalten sind, kann eingeschränkt oder nicht verfügbar sein.

Sie können Ihren Browser jederzeit so einstellen, dass er Cookies zulässt, verhindert oder löscht, wozu wir Ihnen im Folgenden einige Informationen zur Verfügung stellen.

Wir erfassen in den von uns verwendeten Cookies keine personenbezogenen Daten über unsere Benutzer. Hinsichtlich der von uns verwendeten Drittanbieter-Cookies und der Frage, ob diese Dritten dadurch personenbezogene Daten erhalten, empfehlen wir Ihnen, sich in den Cookie- oder Datenschutz-Hinweisen der Dritten zu informieren, die Sie über die in diesem Cookie-Hinweis angegebenen Links aufrufen können.

Weitere Informationen zur Deaktivierung von Cookies finden Sie direkt im Hilfebereich Ihres Browsers, wo Sie Ihre Einstellungen zur Deaktivierung von Cookies ändern können.

Wenn der Benutzer Drittanbieter-Cookies akzeptiert und sie anschließend löschen möchte, muss er dies über seinen eigenen Browser oder über das von den Dritten zu diesem Zweck angebotene System tun. Bitte beachten Sie, dass Sie, wenn Sie Drittanbieter-Cookies akzeptieren, diese in den Browser-Optionen oder in dem von den Drittanbietern selbst angebotenen System löschen müssen.

Wir bieten Ihnen verschiedene Links zu den wichtigsten Browsern, in denen Sie Informationen darüber finden, wie Sie Ihren Browser so einstellen können, dass er Cookies deaktiviert oder gegebenenfalls eine zusätzliche Warnung ausgibt, wenn sie erzeugt werden:

Google Chrome: https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=de

Mozilla Firefox: https://support.mozilla.org/de/kb/cookies-informationen-websites-auf-ihrem-computer

Internet Explorer:

https://support.microsoft.com/de-de/windows/verwalten-von-cookies-in-microsoft-edge-anzeigen-zulassen-blockieren-l%C3%

<u>B6schen-und-verwenden-168dab11-0753-043d-7c16-ede5947fc64d</u> <u>Safari:</u> https://support.apple.com/de-de/guide/safari/sfri11471/mac

Browser für mobile Geräte:

Safari auf iOS: https://support.apple.com/de-de/105082

Google Chrome auf Android: https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=de

Internet Explorer auf Windows Phone:

https://support.microsoft.com/de-de/windows/windows-phone-7-3ebc303c-59c0-d367-3995-f258b184fabb

Cookie-Einstellungen für die gängigen Browser

Sie können jederzeit von Ihrem Recht Gebrauch machen, Cookies auf dieser Website zu deaktivieren oder zu löschen. Diese Aktionen werden je nach dem von Ihnen verwendeten Browser unterschiedlich durchgeführt.

Hier erfahren Sie, wie Sie auf ein bestimmtes Cookie im Chrome-Browser zugreifen können. Hinweis: Diese Schritte können je nach Version Ihres Browsers variieren:

Gehen Sie über das Menü "Datei" oder durch Klicken auf das Anpassungssymbol oben rechts zu "Einstellungen" oder "Präferenzen".

Sie sehen verschiedene Abschnitte, klicken Sie auf die Option "Weitere Optionen anzeigen".

Gehen Sie zu "Datenschutz", "Inhaltseinstellungen".

Wählen Sie "Alle Cookies und Website-Daten".

Sie erhalten eine nach Domain sortierte Liste aller Cookies. Um die Cookies für eine bestimmte Domain leichter zu finden, geben Sie einen Teil oder die gesamte Adresse in das Feld "Cookies suchen" ein.

Mithilfe dieses Filters werden Ihnen eine oder mehrere Zeilen mit den Cookies der gewünschten Website angezeigt Bildschirm. Jetzt müssen Sie sie nur noch auswählen und zum Löschen "X" drücken.

Führen Sie folgende Schritte aus, um auf die Cookie-Einstellungen Ihres Browsers Internet Explorer zuzugreifen (sie können je nach Browser-Version variieren):

Klicken Sie auf "Extras", "Internetoptionen".

Klicken Sie auf "Datenschutz".

Bewegen Sie den Schieberegler, um die gewünschte Datenschutzstufe einzustellen.

Führen Sie folgende Schritte aus, um auf die Cookie-Einstellungen Ihres Browsers Firefox zuzugreifen (sie können je nach

Browser-Version variieren):

Klicken Sie je nach Betriebssystem auf "Optionen" oder auf "Einstellungen".

Klicken Sie auf "Datenschutz".

Wählen Sie unter Verlauf die Option "Benutzerdefinierte Einstellungen für den Verlauf verwenden".

Sie sehen nun die Option "Cookies akzeptieren", die Sie nach Belieben aktivieren oder deaktivieren können.

Führen Sie folgende Schritte aus, um auf die Cookie-Einstellungen Ihres Browsers Safari für OSX zuzugreifen (sie können je nach Browser-Version variieren):

Klicken Sie auf "Einstellungen" und dann auf "Datenschutz".

Hier sehen Sie die Option "Cookies blockieren", mit der Sie die Art der Blockierung festlegen können.

Führen Sie folgende Schritte aus, um auf die Cookie-Einstellungen Ihres Browsers Safari für iOS zuzugreifen (sie können je nach Browser-Version variieren):

Klicken Sie auf "Einstellungen" und dann auf "Safari".

Unter "Datenschutz und Sicherheit" finden Sie die Option "Cookies blockieren", mit der Sie die Art der Blockierung einstellen können.

Führen Sie folgende Schritte aus, um auf die Cookie-Einstellungen Ihres Browsers für Android-Geräte zuzugreifen (sie können je nach Browser-Version variieren):

Starten Sie den Navigator und drücken Sie die Menütaste, dann Einstellungen.

Klicken Sie auf "Sicherheit" und auf "Datenschutz". Dort finden Sie die Option "Cookies akzeptieren", die Sie aktivieren oder deaktivieren können.

Führen Sie folgende Schritte aus, um auf die Cookie-Einstellungen Ihres Browsers für Windows Phone-Geräte zuzugreifen (sie können je nach Browser-Version variieren):

Klicken Sie auf "Internet Explorer", dann auf "Mehr", dann auf "Einstellungen".

Sie können nun das Kontrollfeld "Cookies zulassen" aktivieren oder deaktivieren.

7. DATENÜBERMITTLUNGEN IN DRITTLÄNDER

Die Informationen, die von einigen der Drittanbieter-Cookies erzeugt werden, können von diesen Drittanbietern an einen Server in den USA gesendet werden, einem Land, das nach Ansicht der Europäischen Kommission durch den mit Beschluss vom 10. Juli 2023 angenommenen Datenschutzrahmen zwischen den USA und der EU einen angemessenen Datenschutz gewährleistet, der über den folgenden Link abgerufen werden kann:

https://commission.europa.eu/system/files/2023-07/Adequacy%20decision%20EU-US%20Data%20Privacy%20Framework en. pdf

Über die Übermittlung in Drittländer, die gegebenenfalls von den in diesem Cookie-Hinweis genannten Dritten vorgenommen wird, können Sie sich in den entsprechenden Hinweisen auf deren Websites informieren.

8. AUFBEWAHRUNGSFRIST

Die jeweiligen Aufbewahrungsfristen der Cookies sind im Abschnitt 4 dieses Cookie-Hinweises angegeben.

9. AKTUALISIERUNGEN UND ÄNDERUNGEN AM COOKIE-HINWEIS

Die in diesem Cookie-Hinweis enthaltenen Informationen über die auf der Website verwendeten Cookies werden bei Bedarf aufgrund von Änderungen der Funktionen oder der auf der Website angebotenen Dienste geändert, sodass sie stets auf dem neuesten Stand sind.

Der Cookie-Hinweis kann Änderungen durchlaufen. Aus diesen Gründen empfehlen wir Ihnen, unseren Cookie-Hinweis regelmäßig oder sogar bei jedem Ihrer Zugriffe auf die Website zu lesen.

In jedem Fall wird der überarbeitete, aktuelle Cookie-Hinweis immer auf unserer Website zugänglich sein, wo Sie auch Informationen über die Versionsnummer und das Datum der jeweiligen Version finden.

10. DATENSCHUTZ-HINWEIS FÜR INFORMATIONEN ÜBER DIE DATENVERARBEITUNG

Für die weiteren Informationen, die gemäß Artikel 13 der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) erforderlich sind und sich nicht speziell auf Cookies beziehen, verweisen wir Sie auf den Datenschutz-Hinweis der Website, die über einen Link am unteren Rand der Website verfügbar ist.

11. SPRACHE

Die Navigationssprache ist Spanisch, Deutsch, Französisch, Italienisch oder Englisch.

Alle Dokumente, aus denen sich die Vollständigen Rechtlichen Informationen zusammensetzen, wurden auf Spanisch verfasst und in die anderen Sprachen, in denen sie verfügbar sind, übersetzt.

Bei Abweichungen zwischen den Sprachen hat die spanische Version Vorrang bei der Auslegung.

12. NICHTIGKEIT UND WIRKSAMKEIT

Sollten einzelne Klauseln oder Texte in diesem Dokument für nichtig erklärt werden, so bleibt das Dokument selbst in vollem Umfang wirksam und für die Parteien zu denselben Bedingungen verbindlich, sofern sie ohne die für nichtig erklärten Klauseln oder Texte fortbestehen können.

13. GELTENDES RECHT UND GERICHTSBARKEIT

Es gilt das spanische Recht. Vorbehaltlich spezifischer Vorschriften, die eine andere Gerichtsbarkeit festlegen, unterwerfen sich der Benutzer und MOVILIDAD TURÍSTICA CANARIA, S.A.U. für alle Streitigkeiten ausdrücklich den Gerichten in Las Palmas de Gran Canaria. Dies gilt unbeschadet unserer Bereitschaft, jeden Streitfall im Vorfeld gütlich zu lösen.